出資金変更届

私は富山県学校生活協同組合の出資金について下記の通り変更します。

記入欄	*いずれか○の記入の項目通り、口数または金額を変更してください。		
()	出資金を増資します。	増資口数 増資金額 * 出資金一口:100円です。	円 円
()	出資金を減資します。	減資口数	П
		減資金額	円
		* 最低、十口:1,000円を残し	してください。
	登録口座、または下記の指定口座へ返還してください。		
	*正確に記入してください。金融機関コート、、店番コートは、不明なら未記入で可		
	金融機関コード(4桁)	店番コード(3桁)	
	銀行·信用金庫·農協 信用組合·労働金庫		本店·支店 出張所
	(普通)·口座番号 口/ ————————————————————————————————————	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
		·	<i>(1)</i>
署名		申込日 年 月	日
職員コード		出資金現在残 高 (年 度)	円
ご住所	Ŧ	TEL	

【増資】

原則、毎月20日受付分まで、翌月の給与控除または口座振替となります。 引去り後の現在高は法定外控除明細書でご確認ください。

【減資】

原則、毎月20日受付分まで翌月処理としますが、ご利用状況により変更する場合があります。 ご登録口座に送金致します。別口座をご希望の場合のみ上記に記入してください。

- * 振込手数料の関係上、なるべく下記の金融機関をご利用いただきますようご協力お願いします。 (北陸労働金庫、北陸銀行、ゆうちょ銀行*支店名、口座番号は正確に記入してください。)
- ご登録事項の誤りによる再送金は、振込手数料をご負担いただきます。

(再送金の振込手数料が、送金額を上回る場合は送金はありません。)

注意) 4~6月は配当金等処理の関係上、出資金変更が一切できません。 3月21日~6月20日受付分は7月以降の処理になりますのでご了承ください。

> 学 校 生 活 協 合 Ш 組 〒 930-0821 富山市飯野 25-8 TEL: 076-451-5351/FAX: 076-451-5325